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س.1 

الاسم

إجمال الردود 9

3 التخط إجمال

محمد أحمد راشد النوخذا 

سام حطاب

نوف

 ليل

 عائشه الشامس

آمنه

آمنة محمد 

مريم

شيماء

س.2 الإمارة

إجمال الردود 9

3 التخط إجمال

رأس الخيمة 

دب

رأس الخيمه

رأس الخيمة
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 دب

دب

راس الخيمة 

دب

الشارقة

س.3 

ترونالبريد الال

إجمال الردود 7

5 التخط إجمال

rstu9117@gmail.com

sami@sca.ae

N3ali3@gmail.com

msleili.92@gmail.com

aaesha.alshamsi@icloud.com

Aamna93alshehhi@gmail.com was

shaima.alali@sca.ae

س.4 تلقيت بعض حملات التوعية الت تنظمها الهيئة للتعريف بخدماتها

إجمال الردود 12

0 التخط إجمال
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41.67 %أوافق بشدة

58.33 %أوافق

س.5 وجدت محتوى حملات التوعية مفيدًا ومفهوما

إجمال الردود 12

0 التخط إجمال

41.67 %أوافق بشدة
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58.33 %أوافق

س.6 حملات التوعية ساهمت ف زيادة مستوى الوع لدي بخدمات الهيئة؟

إجمال الردود 12

0 التخط إجمال

41.67 %أوافق بشدة

58.33 %أوافق

س.7 ما ه قناتك المفضلة للحصول عل معلومات عن خدمات الهيئة

إجمال الردود 11

1 التخط إجمال
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90.91 %قنوات التواصل الاجتماع

9.09 %وسائل الاعلام التقليدي (الصحف والتلفاز)

س.8 استفدت من الخدمات الت تعرفت عليها من خلال حملات التوعية

إجمال الردود 11

1 التخط إجمال

54.55 %أوافق بشدة
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36.36 %أوافق

9.09 %محايد

س.9 أود أن أرى حملات توعية أكثر تفصيلا عن خدمات الهيئة  ف المستقبل

إجمال الردود 12

0 التخط إجمال

41.67 %أوافق بشدة

50 %أوافق

8.33 %محايد

س.10 

هل لديك أي اقتراحات أو تعليقات لتحسين حملات التوعية ف المستقبل؟
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إجمال الردود 7

5 التخط إجمال

1. التوسع ف نشر التوعية بخدمات وتشريعات الهيئة عبر التلفاز 

2. التوعية بخصوص الاصول الافتراض

3. شرا 

4. يرج منم عمل برنامج تدريب عن كيفية الدخول ال اسواق المال للمبتدئين. 

.5

6. اقترح المزيد من برامج التوعية عن الاستثمار

7. نعم .. اقترح بتثيف الحملات التوعوية وتنويعها بحيث تجذب الجمهور وبنفس الوقت تون والسهلة و مفهومه وايضا ان امن
التعاون مع الاسواق المحلية بعمل زيارات ميدانية او توسيع شريحه الجمهور لتوصيل الرسالة لاكبر عدد ممن من المستثمرين


